

Urząd Miasta Poznania  
Wydział Zamówień i Obsługi Urzędu

Nr sprawy: ZOU-XII.271.85.2019.MC  
UID: 1921333

Poznań, 7 czerwca 2019 r.

## Uczestnicy postępowania

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły od Wykonawców wraz z odpowiedzią, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie na **Dostawę Sprzętu Informatycznego do Straży Miejskiej Miasta Poznania**

### Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wyłącznie fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

### Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zainstalowania oryginalnego oprogramowania wymaganego w specyfikacji przez Dostawcę sprzętu. W momencie dostawy oprogramowanie musi być zainstalowane.

### Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności (np. naklejkami typu "Genuine Microsoft Label" lub COA) stosowanymi przez producenta sprzętu. Dopuszcza się też inne, nie budzące wątpliwości i przewidziane przez producenta oprogramowania, formy uwiarygadniające oryginalność oprogramowania.

#### **Pytanie 4**

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, w momencie odbioru towaru, dostarczenia oświadczenia dostawcy (załącznik nr 2 do umowy), że dostarczone licencje wraz z atrybutami legalności są oryginalne. Oświadczenie musi zawierać wszystkie numery licencji na dostarczone systemy operacyjne. W momencie dostawy nie jest przewidziana weryfikacja oświadczenia. Zamawiający, zgodnie z §2 ust. 6 Umowy zobowiązuje się sprawdzić zgodność dostarczonego TOWARU z powołaną wyżej Umową w terminie 10 dni roboczych

#### **Pytanie 5**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami załącznika nr 2 do umowy Zamawiający przewidział możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta. W przypadku negatywnej weryfikacji, całość wyjaśnień z producentem oprogramowania realizuje Dostawca (załącznik nr 2 do umowy)

**Zamawiający dodatkowo informuje, iż całość sprzętu i oprogramowania będących przedmiotem zamówienia w częściach 1, 2 i 3 musi być fabrycznie nowa.**

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe zmiany należy uwzględnić w składanej ofercie.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
  
Katarzyna Woźniak